11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.02.2008 14:44:40

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 28.02.2008 20:42:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/30415/answer/30416




YBaxaeMmnbiit AHfpel! JleueHrneM BeHeprU4YeCKUX 3a00eBaHUM 3aHUMAIOTCS JEPMaTOBEHEPOJIOTH. YTo
KacaeTcs 60seil B MOIIIOHKE, TO 3TO MOXKET ObITh BOCIIAIUTENIbHEIN TPOIleCcC B IPUAATKe SUYKa.
CHauana Haflo IPOJIEUNTh TPUXOMOHHKA3, CIaTh KOHTPOJIbHEIE aHAJIU3E], & IIOTOM YK€ YTOYHSITh
npu4nHy 60sel B MOIIOHKe. Yiayu!



